
Câmara Municipal de Fortim

PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA (14 DE AGOSTO DE 2025) DA 9ª (NONA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º SESSÃO LEGISLATIVA (2025 - 2026) 

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO

Requerimento: 12/2025 - Ementa: A construção de uma praça com academia ao ar livre, parquinho 

infantil e pavimentação em seu entorno, no largo lateral da CE-123, precisamente em frente à residência 

da Sra. Roberta de Oliveira Nunes, no Distrito de Viçosa, no Município de Fortim, Ceará.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 14/2025 - Ementa: A reforma e ampliação da Praça Raimunda da Silva Santos, localizada 

na Rua da Poeira, no Distrito de Viçosa, no Município de Fortim, Ceará.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 104/2025 - Ementa: Que seja realizada a pavimentação das Ruas Carolina Miranda e 

Raimundo Barros, bem como a construção de uma Praça Pública na Rua Raimundo Barros, ambas 

localizadas em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 249/2025 - Ementa: A construção de uma praça pública com parquinho infantil e 

academia ao ar livre na Travessa São Miguel, localizada em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 250/2025 - Ementa: A retirada de uma antiga torre de cimento localizada em frente à 

residência do senhor Pedro Euclides, na comunidade de Barro Vermelho.

Autoria: Kath Anne Meira da Silva Simonassi -

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 28/2025 - Ementa: INDICA À CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO CONCEITO DE "SMART CITIES" – CIDADES INTELIGENTES NO 

MUNICÍPIO DE FORTIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Autoria: Kath Anne Meira da Silva Simonassi -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO

Projeto de Lei do Executivo: 034/2025 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo a doar imóvel ao Poder 

Legislativo Municipal, na forma que indica e dá outras providências.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: 3/2025 - Ementa: Falecimento da Sra. Maria José Amarante, ocorrido no dia 06 de julho 

de 2025.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -
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REQUERIMENTO

Requerimento: 229/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, a Presidência desta 

Casa Legislativa encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento à Prefeita Delma da Costa dos Santos, 

com ciência à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Saúde, sugerindo a 

realização de ações educativas em alusão ao Junho Violeta – Mês de Conscientização sobre a Violência 

contra a Pessoa Idosa, com o objetivo de ampliar o conhecimento da população sobre os direitos da 

pessoa idosa e os canais de denúncia.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

Requerimento: 234/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, bem como a Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando a análise da viabilidade de reforma, ampliação e climatização do CAPS – Centro de Atenção 

Psicossocial, localizado no Capim-Açú, centro de Fortim.

Autoria: Márcia Vieira dos Santos Nogueira -

Requerimento: 240/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando Serviços de Pavimentação, com Piso 

Intertravado nas Laterais (acostamentos) da Via Asfáltica da Entrada da Viçosa, trecho do Início da 

entrada até a Pousada São Francisco, (pousada do Lindoval), no Distrito de Viçosa, Cidade de Fortim.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 241/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando Requerendo Estudos Técnicos para a 

Implantação de Redutores de Velocidade (Tachões de Trânsito), nas Proximidades das Entradas das 

Seguintes Ruas e Travessas, no Município de Fortim:

- Rua Maria Mota (Via de acesso para muitas residências);

- Travessa Francisco Epaminondas (Via de acesso ao CAPS);

- Travessa Mauro Cavalcante (Via de acesso à rua da Verdura);

- Rua Francisco Augustinho (Via de acesso à Sec. De Educação);

- Rua Izídio Moura (Via de acesso ao Hospital Municipal).

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 242/2025 - Ementa: Instalação de lombadas na Travessa Cícero Teixeira, na altura do 

número 77, Centro.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Requerimento: 243/2025 - Ementa: A disponibilização de um número de telefone funcional e atualizado 

para o CAPS - Centro de Atenção Psicossocial do município de Fortim, com ampla divulgação à 

população.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

Requerimento: 244/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando que sejam tomadas as medidas 

necessárias para que o trânsito, nas ruas no entorno da praça de Pontal de Maceió, fique suspenso à 

noite, nos finais de semana e feriados, especificamente sexta de 18h às 24h, sábado de 18h às 24h, 

domingo de 18h às 24h e feriados de 18h às 24h.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Requerimento: 248/2025 - Ementa: A reforma e a mobília da Colônia de Pescadores, localizada em 

Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -
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